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ATA DA 18a SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/05/2016 

 

 

 Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente a 

Edilidade Naviraiense, nas dependências da Câmara Municipal de 

Naviraí, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida 

Bataguassú, 900 sob a Presidência do Vereador Benedito Missias de 

Oliveira; Secretariado pelos Edis: Donizete Nogueira Pinto e Manoel 

Messias de Assis; estando ainda presentes os vereadores: Antônio 

Carlos Klein, Deoclécio Ricardo Zeni, Dejalma Marques de Oliveira, 

Josias de Carvalho, Luiz Alberto Ávila Silva Júnior, Claudio Cezar 

Paulino da Silva, Márcio Albino, Alexandre Orion Reginato, e Luiz 

Carlos Garcia, estando ausente o Vereador Márcio André 

Scarlassara. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão Ordinária e invocando a proteção de Deus, convidou a todos 

os presentes para a leitura de um texto bíblico; em seguida o 

primeiro secretário fez a leitura do expediente - ata da Sessão 

Ordinária realizada em vinte e três de maio do ano de dois mil e 

dezesseis se encontra à disposição dos nobres pares na secretaria da 

Casa.  

 

Apresentação de Projetos 

 

 

Projeto de Lei nº 19/2016 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

Ávila Silva Júnior, que em súmula: Dispõe sobre a utilização de fécula 

de mandioca nos alimentos oferecidos no ambiente escolar da Rede 

Municipal de Ensino de Naviraí, e dá outras providências. O Senhor 

Presidente perguntou ao plenário se é matéria de deliberação, 
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entendendo que sim, encaminhou às comissões para analisar e dar os 

devidos pareceres. 

 

 

Apresentação dos Requerimentos, Indicações e Moções: 

 

Requerimento nº 76/2016; de autoria do Vereador Marcio Albino e 

outros Edis; expediente endereçado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Leandro Peres de Matos, requerendo a cópia dos processos 

licitatórios referentes as tomadas de preço nº 02, 03 e 07, relativos 

à construção dos abrigos para moto-táxi das avenidas Weimar 

Gonçalves Torres, Caarapó e Amélia Fukuda. Justificativa: 

Pretendemos por. Logo após colocou em votação, que foi aprovado por 

unanimidade. 

 

 

Pedido de Informação nº 24/2016; de autoria do Vereador 

Donizete Nogueira Pinto; expediente endereçado à senhora Meiry 

Laine Alves de Queiros, Gerente responsável pela Agência de Naviraí 

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, e para o senhor João 

Adilson de Oliveira Rocha, Gerente Regional da Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos no Estado de Mato Grosso Do Sul, solicitando 

informações sobre quais as providências que estão sendo tomadas 

para sanar os problemas referentes à constante demora na entrega 

de correspondências (cartas, boletos, pagamentos, recebimentos) e 

demais serviços prestados pela referida empresa, situação esta que 

promove enormes dificuldades na vida da população do nosso 

município. Logo após colocou em votação, que foi aprovado por 

unanimidade. 
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Pedido de Informação nº 25/2016; de autoria do Vereador Marcio 

Albino e outros Edis; expediente endereçado ao Senhor Claudeir 

Alves Mata, Relações Institucionais da CCR/MSVias, solicitando 

informações quanto ao andamento das obras inacabadas de captação 

de água pluvial, onde a CCR MS/Vias começou e até o presente 

momento não terminou as obras de drenagem, deixando a céu aberto 

e com princípio de erosão a referida obra, localizada nas 

proximidades do Trevo das Araras, na BR 163 em Naviraí-MS. Logo 

após colocou em votação, que foi aprovado por unanimidade. 

 

 

Indicação nº 123/2016 de autoria do Vereador Donizete Nogueira 

Pinto; expediente endereçado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Leandro Peres de Matos, com providências para o Senhor Denilson 

Aurélio Souza Barbosa, Gerente Municipal de Núcleo dos Serviços 

Urbanos, o Senhor Flávio Roberto Vendas Tanus, Gerente Municipal 

de Obras, indicando que seja feito, com urgência, o recapeamento da 

avenida Antonio Figueira, defronte ao Posto de Saúde do Jardim 

Paraíso(II), entre as ruas Tim Maia e Tom Jobim. Em seguida o 

Senhor Presidente solicitou ao secretário para que encaminhasse a 

indicação apresentada. 

 

Indicação nº 124/2016 de autoria do Vereador Claudio  Cezar 

Paulino da Silva; expediente endereçado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências para o Senhor 

Denilson Aurélio Souza Barbosa, Gerente Municipal de Núcleo dos 

Serviços Urbanos, o Senhor Flávio Roberto Vendas Tanus, Gerente 

Municipal de Obras, indicando que seja viabilizada, com urgência, a 

instalação dos bueiros nas ruas Benjamim Domingues, Elias Zeni e 

Antenor Felix, todas localizadas no bairro Odércio de Matos. Em 
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seguida o Senhor Presidente solicitou ao secretário para que 

encaminhasse a indicação apresentada. 

 

 

Indicação nº 125/2016 de autoria dos Vereadores Claudio Cezar 

Paulino da Silva, Josias de Carvalho e Marcio Albino; expediente 

endereçado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de 

Matos, com providências para a Senhora Maria Alice Correa de 

Oliveira , Gerente Municipal do Núcleo de Limpeza Urbana, o Senhor 

Denilson Aurélio Souza Barbosa, Gerente Municipal de Núcleo dos 

Serviços Urbanos, indicando que seja viabilizado o mutirão de limpeza 

com retirada de entulhos e poda das árvores no bairro Jardim 

Paraíso. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao secretário para 

que encaminhasse a indicação apresentada. 

 

 

PROJETO APROVADO 

 

 

Projeto de Lei Complementar nº 05/2016 de autoria do Executivo 

Municipal; que em súmula: Regulamenta o comércio ambulante de 

alimentos no Município de Naviraí, e dá outras providências. Foi 

apresentado Parecer das Comissões de Justiça, Legislação e Redação; 

de Educação, Saúde e Assistência Social; e de Finanças e Orçamento, 

favoráveis a aprovação do referido Projeto. Em seguida, o Vereador 

Josias de Carvalho, solicitou que fosse retirado de pauta o referido 

Projeto na presente Sessão, haja vista, a necessidade de uma reunião 

com a classe dos ambulantes do Município. Em seguida o Senhor 

Presidente colocou em votação a referida solicitação, que foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Vereador Josias solicitou o 
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encaminhamento do referido Projeto ao Assessor Jurídico desta Casa 

de Leis. 

 

 

Nada havendo mais a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão, e 

para constar em ata, eu Manoel Messias de Assis, primeiro secretário 

lavrei a presente ata, que vai por mim e o Presidente assinado. 

 

SALA DE REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ, 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, aos trinta e um dias do mês 

de maio do ano de dois mil e dezesseis.  

 

 

MANOEL MESSIA DE ASSIS 

1º Secretário 

 

 

BENEDITO MISSIAS DE OLIVEIRA 

Presidente 


